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1. Considerații generale privind lucrarea desfașurată 

Imobilele care fac obiectul prezentului livrabil sunt localizate in UAT BIHARIA, Jud. 

BIHOR si sunt grupate in sectoare cadastrale, suprapunand doar zone de extravilan. 

Comuna BIHARIA a făcut obiectul legii fondului funciar nr.18/1991. Destinațiile și 

categoriile de folosință ale parcelelor se stabilesc în conformitate cu realitatea din teren și se înscriu 

cu denumirile stabilite de legea fondului funciar nr.18/1991, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare. Limitele acestora se stabilesc prin măsurători expeditive. 

2. Detalii privind campania de informare publică și întâlnirile de lucru 

In conformitate cu specificatiile Ordinului 1 din 2020, art. 14-17, in debutul activitatilor 

stabilite prin continutul contractului nr. 38193/20.07.2022, subscrisa am desfasurat campania de 

informare publica. 

In acest sens, cu sprijinul primăriei s-au organizat intalniri cu detinatorii de imobile pentru 

sectoarele cadastrale care fac obiectul prezentei sublivrari, precum si pentru sectoarele care vor 

face obiectul sublivrarilor viitoare, persoane fizice si juridice, intalniri in care s-au realizat 

urmatoarele: 

 informarea cetatenilor privind desfasurarea lucrarilor de cadastru general, aspectele 

relevante privind buna desfasurare a lucrarilor, importanta participarii active in toate 

etapele lucrarii; 

 s-au discutat aspecte punctuale, de interes pentru cetateni, cum ar fi contractele de 

mana, titlurile de proprietate emise gresit, samd; 

 s-a prezentat echipa tehnica a prestatorului si s-a accentuat asupra faptului ca succesul 

activitatii este garantat de implicarea activa si onesta a tuturor partilor interesate: 

cetateni detinatori ai drepturilor asupra terenurilor, alti detinatori de drepturi asupra 

terenurilor, administratie publica locala, Oficiul Judetean de Cadastru si Publicitate 

Imobiliara BIHOR, alte institutii publice din judet si prestator. 

 

In cele ce urmeaza vom prezenta o sinteza recapitulativa a intalnirilor cu cetatenii din UAT 

BIHARIA, ca parte a campaniei de informare publica, dar si intalnirile de lucru care s-au 

desfasurat, dupa cum urmeaza:  
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 A fost organizată ședința de lucru în cadrul primăriei în data de 20.07.2022 cu reprezentanții 

primăriei și ai prestatorului.  

 A fost organizată prima ședință de informare a populației în data de 06.09.2022, ora 09:00, 

la Căminul Cultural Biharia. La ședință au participat : reprezentanții prestatorului, primarul 

UAT Biharia, reprezentanți ai primăriei comunei Biharia și 14 locuitori ai comunei. 

 A fost organizată ședința de lucru în cadrul OCPI BIHOR  în data de 02.08.2022. La ședință 

au participat : primarul UAT Biharia, reprezentanți ai oficiului, reprezentanți ai prestatorului,  

reprezentanți ai primăriei comunei Biharia și aprox. 9 locuitori ai comunei.                                                                                                                                   

 A fost organizată ședința de lucru în cadrul primăriei cu reprezentanții OCPI BIHOR, 

reprezentanți ai prestatorului și ai primăriei în data de 01.11.2022. 

 

Principalele probleme ridicate/întrebări primite în timpul campaniei de informare: 

 Programul măsurătorilor, de unde vor începe și cum sunt programate lucrările: 

o Prestatorul și reprezentanții primăriei au stabilit de comun acord că modurile de 

înștiințare a cetățenilor din comuna cu privire la datele de desfășurare a 

măsurătorilor în teren și datele de colectare acte cetățeni, conform graficului de 

activități pentru perioada 01.08.2022-01.12.2022, vor fi următoarele: 

 Anunț public in biserică 

 Anunț la avizierul din sediul Primăriei 

 Anunț la magazine 

 Utilizarea platformelor digitale, inclusiv cele de socializare 

 Stabilirea unui centru de informare 

În urma desfașurării campaniei de informare publică s-a încheiat procesul verbal înregistrat 

la primaria BIHARIA (Anexa 3).  

Pe durata desfasurarii lucrarilor de specialitate si din dorinta de-a valida din timp 

intelegerea, abordarea si modul de lucru, pe masura ce s-au concretizat parti din lucrare, s-au 

organizat intalniri de lucru atat individuale, cat si publice, cu cetatenii interesati, in spatii puse la 

dispozitie de primaria UAT BIHARIA. Intalnirile de lucru publice s-au realizat in urmatoarele 

zile (vezi Anexa 5): 

o 20.07.2022; 

o 06.09.2022; 
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o 06.08.2022; 

o 01.11.2022 

La aceste ședințe de lucru au participat reprezentanții prestatorului, reprezentanți ai Primăriei 

comunei BIHARIA și detinatori de drepturi asupra imobilelor, persoane fizice sau juridice. 

3. Aspecte tehnice si juridice privind operatiunile topo-cadastrale efectuate 

Sectoare cadastrale care fac obiectul predarii 

In conformitate cu prevederile art. 53, punctul 6, ultimul paragraf, sectoarele care fac 

obiectul prezentei sublivrari sunt cele care rezulta din planurile cadastrale puse la dispozitie si sunt 

adiacente, in sensul in care fiecare dintre sectoarele ce fac obiectul sub-livrarii sunt in imediata 

vecinatate, a se interpreta „adiacente”, unele cu celelalte. Astfel, din motive obiective, date de 

desfasurarea efectiva a lucrarii, sensul de „adiacent” nu se poate interpreta ca insemnand un intreg 

decat la momentul finalizarii intregii lucrari si numai in masura in care suprafata contractata 

reprezinta intreaga suprafata a UAT-ului.  

 

Aspecte juridice relevante 

Imobilele de pe raza UAT BIHARIA se afla în zonă cooperativizată, identificarea 

proprietarilor s-a realizat pe baza cartilor funciare și a titlurilor de proprietate, iar pentru cei care 

s-au prezentat cu acte de mana am solicitat de la primărie, în baza înscrisurilor din Registru Agricol 

și a evidenței privind plata taxelor și impozitelor aferente terenurilor deținute, adeverințe care 

dovedesc posesia celor care folosesc terenurile din sectoarele cadastrale care fac obiectul prezentei 

sub-livrari si a sublivrarilor viitoare. 

Aspecte tehnice relevante 

Limitele imbilelor au fost determinate prin masuratori topografice ale detalilor liniare si 

vectorizare ortofotoplanului prelucrat. 

 Punctele rețelei de ridicare au fost determinate cu tehnologie GPS; 

 Modul de inregistrare a schitelor cadastrale existente atat asociate in sistemul integrat 

de cadastru si carte funciara, cat si PADurile active neconvertite in sistemul integrat de 

cadastru s-a facut prin analiza individuala, iar unde situatia nu reflecta realitate din tere 

s-a procedat la modificare limitei imobilului. 
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 S-a realizat masuratori la sol pe o suprafata estimata de 1000 ha de teren extravilan, 

reprezentand masuratori ale limitelor naturale in teren si expeditiv limitele individuale 

ale parcelelor pentru verificarea incadrarii parcelei in tarla. 

 Metoda de lucru pentru acestă lucrare a fost determinarea kinematică (stop&go) 

realizată în mod RTK-cinematic în Timp Real (prin utilizarea în timp real de corecții 

diferențiale provenite de la stația de referință integrată in RGN-GNSS folosindu-se 

serviciul specializat ROMPOS) pentru măsurătorile suplimentare ale imobilelor față de 

cele existente în baza de date OCPI.  

 În paralel cu măsurătorile topo-cadastrale, prestatorul a efectuat înștiințarea 

persoanelor vulnerabile din comună și împreună cu responsabilii primăriei am reușit 

identificarea acestora în vederea distribuirii materialelor informative și înștiințarea 

acestora de lucrările de cadastru. 

 Au existat cazuri in care detinatorii de immobile desi au fost convocati nu au fost 

prezenti la delimitarea imobilelor, in aceste situatii potrivit articolului 27, alin. 5 si 

articolului 32, alin. 1 din Specificatiile tehnice  reprezentatul primariei Badar Csaba, 

membru in comisia locala de fond funciar BIHARIA participat la identificarea limitelor 

si a detinatorilor legali ai imobilelor. 

 

Zborul fotogrammetric a fost realizat cu un aparat de tip UAV, si anume Drona eBee X. 

Masuratorile au constat in captarea din zbor a imaginilor fotogrammetrice cu ajutorul camerei 

profesionale S.O.D.A 3D SenseFly. Datorită capacităților RTK ale dronei, se pot aduna date cu 

ușurință, menținând în același timp precizie ridicată în fiecare etapă a fluxului de lucru, toate 

acestea permițând colectarea datelor și obținerea unor precizii de până la 1,5 cm/pixel, fără a fi 

nevoie de puncte de control la sol, drona fiind conectata permenant la reteaua nationala de sateliti. 

Prelucrarea datelor rezultate in urma zborului au fost procesate cu ajutorul software-ului Pix4D 

Mapper, program in care sunt incarcate pozele exportate din drona urmand a fi calibrate si asezate 

pe pozitie in vederea realizarii ortofotoplanului, acesta fiind pozitionat in sistem Stereo 70`. 

Pentru măsuratori s-au folosit: 

 South GALAXY-G1-GNSS, compus din Receptor Rover GNSS cu modem 

GSM/GPRS integrat și Carnet de teren Raw 5; 
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 HI TARGET V 90 PLUS compus din Receptor Rover GNSS cu modem GSM/ GPRS 

integrat și Carnet de teren Raw5; 

 Ruletă electronică DISTO BOSCH. 

 Aparatul UAV eBee X, pentru care detaliem urmatoarele specificatii de ordin tehnic: 

o este produsul companiei SenseFly; 

o este o drona de dimensiuni medii, realizata din polistiren cu structură de carbon 

și piese din material compozit 

o durată baterie Standard: 4 celule de 3700 mAh (până la 59 de minute ); 

o durată baterie Endurance: 4 celule de 4900 mAh (până la 90 de minute ) 

o aterizare: se realizeaza pe principiul Linear landing la 20 de grade, respectiv 

Steep landing la 35 de grade; 

o viteza de croazieră : 40 – 110 km/h (11-30 m/s, 25-68 mph); 

o rezistență la vânt: până la 46 km/h (12.8 m/s); 

o temperatură de operare: -15 și până la 35 de grade Celsius 

Documentația rezultata in urma lucrarilor in teren, a campaniilor de colectare si prelucrare 

date, a etapelor de prelucrare ulterioare va fi predată în format analogic și digital conform 

regulamentelor și normelor în vigoare prin ordinul 1/2020. 
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4. Anexe 

Anexa 1: Raportul privind campania de informare 
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Anexa 2: Tabel cu semnaturi – campanie de informare cetateni 
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Anexa 3: Proces verbal de constatare – materiale informationale 
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Anexa 4: Imagini relevante din campania de informare 
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Anexa 5: Procese verbale sedinte de lucru 

 

 

 

   Data                                                                                     Semnătura şi ştampila                                                                   

 IUNIE 2023                                                               SC TOTAL BUSINESS LAND SRL 
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